大奖福地 河南彩民再中"快乐8"1000万元大奖

4月5日晚,福彩快乐8第 2021085期开奖,"选十中十"头奖 开出3注,单注奖金500万元,其中 河南彩民收获2注,这也是河南彩民 间隔2期后,再次中出快乐8大奖。

从河南省福彩中心获悉,这2注500万元大奖出自郑州市41011619投注站,为"选十"单式票,投注金额

20元。河南彩民今年已收获"快乐8"500万元大奖7注。这也是全国中出的第2个"快乐8"1000万元大奖,全国第一个则出自河南开封市。

同时,当期"选十中0"开出170550注,"选九中0"开出310541注,"选八中0"开出168933注,"选七中0"开出209889注,中奖金额均

为2元,也就是说"一个号码不中,也有奖"。

当期全国销量为47209990元。计奖后,"选十中十"奖池累计金额67963539.55元,下期彩民朋友仍有机会2元中得500万元。

福彩快乐8,向快乐出发。福彩快乐8集公益性、娱乐性、趣味性于

一体,每天开奖,共有"选一"至"选十"10种玩法39个奖等;其中"选十""选九""选九""选七"玩法中,若投注号码与开奖号码全不同,也能获得奖金。简单又好中,惊喜500万,赶快几

豫福

■银行快讯

工行郑州龙子湖支行成功落地付款票据通业务

近日,在上级行相关部门的大力 支持、协同配合下,工商银行郑州龙子 湖支行成功为某线上供应链核心企业 办理付款票据通业务,实现省内工行 系统付款票据通业务零的突破。

付款票据通业务是由该行自动为供应链收款人签收电子银行承兑汇票,同时自动发起贴现申请,经审批通过后将贴现资金划付给收款人的业务。该业务是为供应链企业作为收款人签收并贴现票据所提供的一种便捷

服务。本次办理的付款票据通业务,工商银行郑州龙子湖支行高度重视,负责人直接紧盯业务进度、协调流程审批,在省、市、支行三级联动配合下,仅用时一周就完成了双优授信核定、付款票据通及贴现人准人申报、系统参数设置、银承出票流程及贴现审查审批等工作,实现该行全省首笔付款票据通业务成功落地,既帮助客户解决了实际需求,也对该行全面的业务发展积累了宝贵经验。② 李欣

中信银行南阳分行 连续两年获评属地人行综合评价"A级"

近日,中国人民银行南阳市中心支行下发了《中国人民银行南阳市中心支行关于 2020 年银行业金融机构综合评价工作情况的通报》(宛银发(2021)34号),中信银行南阳分行在参加考评的21 家银行业金融机构中排名第3,较上年提升2个位次,获最高评级"A级",连续两年获此荣誉。

2020年,中信银行南阳分行高度 重视人民银行综合评价工作,以强化 管理、强化执行为抓手,采取有效措 施,确保综合管理水平持续提升,确保综合评价等级保持"A级"。一是切实加强组织领导,高度重视综合评价工作。二是压实各级工作责任,对综合评价涉及的12项工作,明确牵头部门,每项工作都有一个部门负责落实。三是把人行综合评级与全面提升竞争能力和管理水平融合。

中信银行南阳分行将继续发挥中信力量,为社会尽责任,努力建设成为一个有担当、有温度、有特色、有价值的最佳综合金融服务提供者。②

中信银行安阳文峰大道支行敬老爱老服务暖人心

近日,中信银行安阳文峰大道支行柜员张帅航到厅堂服务客户,一名70多岁的老大爷走了进来,向张帅航咨询业务,这名老人家住附近,常到该行办理业务,因为年岁大了,听力不佳,伴随而来的是交流上的困难,张帅航就把老人请到客户等候区坐下,尽量提高声音与老人交流,对于老人不明白的地方,耐心反复讲解,直到老人听明白为止。当天下午,老人又

来到了银行大厅,张帅航主动询问老人再次到访的原因,原来老人对于上午办理的业务仍然有一点疑问,张帅航再一次耐心为老人讲解,老人被张帅航细致用心的服务打动,临别前露出发自内心的笑容。

事情很小很细,但很温暖。未来,中信银行安阳文峰大道支行将继续秉承用心服务的理念,为每一位客户提供适合的、用心的服务。②

中原银行郑州金杯路支行党支部、黄河路支行党支部开展清明祭扫活动

为缅怀革命先烈,弘扬民族精神, 开展党史学习活动,在总分行党委号召下,2021年4月2日清晨,中原银行郑州金杯路支行党支部、黄河路支行党支部在支部书记的带领下,前往郑州市烈士陵园开展"学习党史缅怀英烈"的清明祭扫主题党日活动。

在纪念碑前,党支部全体党员同志整齐列队,支部书记致悼词,带领全体

党员一起重温革命历史,向英勇就义的 革命先烈们鞠躬默哀,敬献花篮,一起 在庄严肃穆的烈士纪念碑前,面对鲜红 的党旗重温入党誓词。

活动结束后,大家表示:"我们要学习先烈们舍生忘死的大无畏精神,以坚定的意志和决心积极投身自身工作,为中原更加出彩,为中原银行更加出彩努力奋斗。"②

工行荥阳支行 积极开展金融知识宣教活动

近日,工商银行荥阳支行积极响应上级行活动部署,发动辖属各网点组织开展金融知识宣教活动,本次活动旨在提醒广大群众注意防范非法集资、非法网贷、电信诈骗等内容,还重点宣传了第五套人民币反假知识、不宜流通人民币标准、整治拒收人民币现金知识等内容,实现了扩大群众金融知识普及面,全面提升广大金融消费者的风险防范意识,营造良好的金融消费环境的目的。

该行通过多种形式全面开展本次活动:一是厅堂宣传,各营业网点门头滚动屏每日不间断播放宣传内容。二是开户前风险提示,针对办

理新开户业务的客户,严格要求本人实名办理。三是外拓宣传,组织工作人员深入社区、周边商圈、学校等区域进行宣传。四是线上宣传,组织辖内员工通过微信朋友圈和微信聊天群积极转发相关活动信息,增加宣传活动受众面。

通过此次宣教活动,使该行的客户掌握了金融知识,增强了辨假防骗能力,进一步提升了金融消费者保障自身合法权益的意识和能力。下一步,该行将持续做好金融知识宣教工作,认真总结活动经验与做法,改善金融服务,促进各项业务稳健发展。②

兴业银行 落地市场首笔权益出资型"碳中和"债

近日,由兴业银行牵头主承销的"华电福新能源有限公司2021年度第一期绿色中期票据(碳中和债)"在银行间市场成功发行,成为全国首笔权益出资型"碳中和"债券,也是福建省首单"碳中和"主题债券。

权益出资型碳中和债券主要指募集资金专项用于具有碳减排效益的企业权益投资的绿色金融债务融资工具。本笔碳中和债券发行金额20亿元,期限3年,主体及债项评级为AAA级,募集资金将全部用于收购7家新能源发电公司股权,

涉及已投产运行的项目包含14个 风电项目、7个光伏发电项目和1个 风光互补项目。

有研究测算,未来三十年我国实现碳中和所需绿色低碳投资规模在百万亿级别。步入下一个五年,兴业银行将绿色银行作为打造升级的三张"金色名片"之一。今年3月,该行落地了全国首例以远期碳汇产品为标的的约定回购融资业务,通过碳金融产品创新助力更多生态资源高效转化为生态资产,生态价值转化为经济价值,增厚社会财富。②

助力人民币国际化 兴业银行跨境人民币业务再上新台阶

近日,兴业银行发布的2020年年报显示,服务人民币国际化战略,该行发挥自身在金融市场领域的优势,依托其独有的银银平台,将跨境人民币支付能力从一、二线城市逐步向三、四线城市及广大农村地区输送,为143家境内外银行代理接入人民币跨境支付系统,报告期内跨境人民币跨境支付系统,报告期内跨境人民币结算量5052.73亿元,同比增长96.28%,为人民币国际化营造良好的跨境支付环境。

人民币跨境支付系统是经人民银行批准专司人民币跨境支付清算业务的支付系统,是我国重要的金融市场基础设施。兴业银行作为首批直接参与者之一,自接人以来,致

力于为境内外客户提供高效、便捷的人民币跨境清算服务,建成了以境内外分行、自贸区分行和中哈霍尔果斯跨境人民币创新试点中心在内的跨境服务网络,目前已实现对全球各时区金融市场的全覆盖。

2020年,兴业银行持续强化跨境支付清算系统和人民币跨境支付的异地灾备部署,为人民币跨境业务的平稳有效开展提供坚强保障。同年,通过兴业银行处理的债券通业务结算金额超过6000亿元,约占债券通渠道总交易量的13%。

同时,该行积极推进自贸区跨境人民币业务,助力人民币跨境便利化,为实体经济跨境贸易与投资便利化提供有效支持。②

主编:黄宁 冯世海 责编:刘继忠 美编:康永红 版式:朱永娜 校刘天保